

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 30 мая 2023 года, № 44 (10 568),

<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 15 руб. 52 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

К качеству семян вопросов нет

Семена, используемые аграриями городского округа для посева нынешнего года, полностью соответствуют требованиям ГОСТа.

Это подтвердил Заводоуковский отдел Россельхозцентра. По словам начальника отдела Ивана Григорьева, всего агрономы обследовали 20 740 тонн семян зерновых и зернобобовых культур из хозяйств городского округа.

Кроме того, специалисты провели анализ семян кукурузы, многолетних трав и рапса, которые заводоуковские сельхозпредприятия закупили у других сельхозтоваропроизводителей.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Заводоуковские улицы расцветают

Обустройством городских цветников, общая площадь которых в этом году составляет 2 122 квадратных метра, занимается подрядная организация ООО УК «Город-Ук».

Как сообщил начальник отдела благоустройства единого расчетного центра Сергей Маслов, цветы будут высажены на улицах Революционной, Шоссейной, Первомайской, Береговой, Вокзальной, Федеративной, Заводской, 70 лет Октября и в переулке Элеваторном. Также клумбы появятся на пересечениях улиц Челюскинцев и Ломоносова, Шоссейной и Энергетиков, в сквере у па-

мятника на улице Свободы, парке машиностроителей, возле конечной остановки автобуса в микрорайоне Сокольники и на улице Ленинградской в микрорайоне Новом. Подрядчики посадят цветы и в вазоны на перекрестке Шоссейной и Пушкина, а ещё создадут цветочную надпись «Заводоуковск» на въезде в город с федеральной трассы.

Татьяна ВОЕВОДИНА

С компьютером на «ты»

Ирина Анюнина, специалист центральной библиотеки имени Зота Тоболкина, вошла в число призёров областного чемпионата по компьютерной грамотности среди людей серебряного возраста.

Наша землячка стала третьей, уступив Татьяне Аркановой из Вагая и Георгию Тарасу из Ишимского района.

Всего в отборочном этапе соревнований участвовали 99 человек, возраст самого старшего из которых – 85 лет. Справились со всеми заданиями и дошли до

финала 16 пенсионеров из разных муниципалитетов области.

Сейчас в Тюмени формируется команда для участия во всероссийском онлайн-чемпионате по компьютерной грамотности, который пройдёт в конце июня в Москве.

Ольга МЯСНИКОВА

ПОДПИСКА-2023

Уважаемые читатели!



Продолжается подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2023 года.

Стоимость комплекта на шесть месяцев – 807 рублей 18 копеек.

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434 или навести камеру смартфона на QR-код.

Оформить подписку на издание можно в отделениях Почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
31/05	+12	+30	755	☀ ☁
1/06	+20	+31	751	☁
2/06	+18	+32	754	☁
3/06	+17	+32	752	☀ ☁

УРА, КАНИКУЛЫ!

Лето. Начало



• Учебники сданы, оценки за год выставлены – младшеклассники из Новолыбаевской школы в ожидании летних каникул.

К школьным каникулам в городском округе всё готово: детские лагеря и площадки ждут своих главных хозяев – мальчишек и девчонок.

Заряд бодрости и здоровья в Заводоуковске ребята могут получить в санаторно-оздоровительном лагере круглогодичного действия имени Ю. А. Гагарина. Летом на пяти сменах здесь ожидают более 1 600 детей из Ханты-Мансийского автономного округа и юга области, в том числе полторы сотни юных заводоуковцев.

– Нынешний сезон юбилейный – лагерь отмечает 30-летие. В этом году у нас появились мобильный планетарий, гончарная мастерская, игровой модульный реквизит и спортивный городок «Тридевятое царство». Всё это мы приобрели за счёт государственной программы «Доступная среда». А ещё установили на улице новую универсальную сцену, – рассказывает Виталий Богатырь, заместитель директора лагеря по воспитательной работе.

В школах городского округа будут работать 19 лагерей дневного пребывания, где смогут отдохнуть 3 296 детей. Мальчишек и девчонок ждут разнообразные конкурсы, кружки, походы, игры, праздники, фестивали и спортивные соревнования. Особое внимание педагоги уделяют детям участников специальной военной операции, ребятам с ограниченными возможностями здоровья и трудным подросткам.

В лагере дневного пребывания «Летняя академия» детской школы искусств в июне побывают 100 ребят. Юные любители прекрасного проведут смену «В поисках золотого ключика». На пути в волшебную страну школяров ждут игры, конкурсные программы, викторины и профилактические мероприятия.

Две летних смены «Академии околосвяских наук» лагеря «Планета талантов» при центре развития детей и молодёжи примут 80 мальчишек и девчонок, а лагерь «Книга рекордов спортивной арены» заводоуковской спортивной школы – 155 детей.

Наши ребята будут проводить каникулы и за пределами городского округа. Так юные баскетболисты поедут на учебно-тренировочные сборы в Ялуторовский район, а лыжники – на Алтай. Более сотни юнармейцев и курсантов специализированных групп добровольной подготовки к военной службе познают радости походной жизни в оборонно-спортивных лагерях в Упорово, Ялуторовске и Ишиме.

На территории городского округа в летние каникулы учреждения образования, культуры, спорта и молодёжной политики организуют 157 культурно-досуговых, военно-патриотических и спортивных площадок, где отдохнут более 4 000 мальчишек и девчонок. Продолжат работать клубы и кружки в школах, Домах культуры, центре развития детей и молодёжи, где летом будут заниматься 5 696 детей.

Провести каникулы с пользой в отрядах главы городского округа смогут 1 220 ребят. Они будут трудиться работниками по благоустройству, артистами, культорганизаторами, делопроизводителями, вожатыми дворовых площадок.

Торжественное открытие трудового лета состоится в полдень 1 июня в центральном парке города. В День защиты детей юных заводоуковцев ждут развлекательные программы, интерактивная дискотека, творческие мастерские, спортивные и игровые площадки. Лето начинается!

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото Ольги Мясниковой

В регионе действует
РЕЖИМ ЧС

НЕ СЖИГАЙТЕ
МУСОР И СУХУЮ ТРАВУ!

НЕ РАЗВОДИТЕ
КОСТРЫ!

НЕ ХОДИТЕ
В ЛЕС!

Увидели пожар – сообщите
112
8-800-100-94-00
8 (34542) 2-25-62

ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ

Пришла экзаменов пора

В российских школах стартовала пора единых государственных экзаменов. В минувшую пятницу прошли первые ЕГЭ. Выпускники сдавали предметы по выбору: химию, литературу и географию. А 29 мая одиннадцатиклассники писали русский язык.



• В Заводоуковске на пункт приёма экзаменов Тимур Николаев, выпускник второй городской школы, 26 мая пришёл самым первым. Одиннадцатикласснику предстояло выдержать ЕГЭ по химии.

Традиционно пункт приёма единых госэкзаменов в Заводоуковском городском округе организован в школе № 4.

– Настроение весёлое, бодрое, никакого волнения, – уверяет ученик второй городской школы Тимур Николаев. – Я усердно готовился и химию сдавать не боюсь. За результаты русского языка больше всего переживаю. А ещё предстоят экзамены по биологии и математике.

Тимур с будущей профессией до конца ещё не определился – выбирает между агрономом, медиком и химиком. Но в любом случае баллы, набранные на ЕГЭ, ему пригодятся. А Анастасия Иванова из Новой Заимки уже видит себя в аудиториях химфака Тюменского государственного университета. Девушка мечтает работать в промышленности, а может, и на научную карьеру замахнётся.

– Я хочу стать журналистом, поэтому буду сдавать литературу, – говорит Александр Червонный, одиннадцатиклассник второй городской школы. – Предмет этот не так прост, как многим кажется. Но я не боюсь. Два года готовился к экзамену, много читал.

Выпускники, пришедшие на экзамен 26 мая, единодушно заявляли, что грядущих испытаний не страшатся и в своих силах уверены. Но Ольга Ильина, классный руководитель 11 «А» четвёртой городской школы, говорит, что на самом деле ребята, конечно, волнуются и переживают, но настроены по-боевому. Её ученики в большинстве своём решили сдавать химию и физику. Обществознание из 21 человека выбрал только один.

– Конечно, мне, как учителю исто-

рии и обществознания, немного грустно, что мои ребята не очень любят гуманитарные дисциплины, – вздыхает Ольга Сергеевна. – Но зато они знают, чего хотят. Восемь моих учеников собираются поступать в вузы, а остальные думают получить среднее специальное образование. Многие планируют связать жизнь с медициной.

Оксана Сударева, методист информационно-методического центра, замечает, что предпочтения между гуманитарными и естественными дисциплинами у заводоуковских парней и девчат распределились почти поровну. Лидирует, как обычно, обществознание, которое из 290 одиннадцатиклассников решили сдавать 100 человек. Ещё 24 выбрали историю, 11 – литературу. Но любители точных наук не уступают – профильную математику выбрали 69 выпускников, физику – 41, химию – 19, информатику – 16. А вот английский язык и география у заводоуковских школьников успехом не пользуются – держать экзамены по каждому из этих предметов решились менее десятка человек.

Основной период ЕГЭ продлится до 20 июня. В резервные дни до 1 июля пройти испытания смогут те, кто пропустил экзамены по уважительной причине. Кроме того, в этот период можно пересдать плохие результаты по обязательным дисциплинам – русскому языку и математике базового уровня. Но, будем надеяться, что нашим парням и девушкам второй шанс не понадобится – все справятся с волнением и получат хорошие отметки.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ

Фото автора

1 ИЮНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Дорогие земляки!

Поздравляю вас, а особенно всех юных жителей региона, с Международным днём защиты детей!

Тема воспитания подрастающего поколения, защиты детей актуальна во все времена. Наша задача, как взрослых, – сделать детство каждого ребёнка счастливым и безопасным, вырастить достойных сыновей и дочерей великой России, передать им важнейшие духовно-нравственные ценности, помочь молодым людям получить образование и реализовать свой потенциал.

В Тюменской области все эти задачи мы решаем сообща и комплексно. Создаём необходимые условия для учёбы и творчества, духовного и физического развития. Для семей с детьми предусмотрены многие виды федеральной и региональной поддержки.

Благодарю родителей, бабушек и дедушек, учителей, воспитателей и наставников за внимание к детям, за любовь и жизненную опору, которую вы им даёте. Это позволяет юным тюменцам добиваться успехов в учёбе, спорте и искусстве, техническом и научном творчестве. Они становятся победителями и лауреатами федеральных, региональных конкурсов и соревнований, прославляют Тюменскую область.

Дорогие ребята! Вы – наша гордость и будущее региона. Начинаются долгожданные для вас, да и для ваших родителей, каникулы – время беззаботного отдыха и подготовки к покорению новых вершин знаний.

Желаю хорошо отдохнуть, набраться сил, получить яркие позитивные впечатления и эмоции, с пользой и интересно провести свободное время! С праздником!

Александр МООР,
губернатор области

Уважаемые земляки!

Дорогие ребята!

Поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

Будущее этого мира зависит от того, каким станет подрастающее поколение. В детстве закладывается основа для всей жизни человека. Дети – наше самое главное достояние. Обеспечение их благополучия и счастья является основной целью взрослых. Хочу искренне поблагодарить всех родителей, бабушек, дедушек, учителей и наставников за самоотверженный труд, заботу, любовь, внимание, душевное тепло, которые вы дарите нашим маленьким заводоуковцам!

Пусть в каждой семье царят мир и счастье. Пусть жизнь каждого ребёнка будет наполнена любовью родных и близких!

Для детей этот яркий, замечательный праздник знаменует пришедшее лето и начало продолжительных каникул. Мы организуем достойный досуг, обеспечиваем безопасность и защиту прав молодого поколения.

Дорогие ребята! Будьте счастливы, наслаждайтесь детством – лучшим периодом своей жизни! Хороших вам летних каникул и отличного настроения!

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

Полеводы просят дождя

Посевная кампания в городском округе вступила в завершающую стадию. По сведениям комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации городского округа, на 29 мая засеяно 71 765 гектаров, что составляет 97,8% общей посевной площади.

Так, в числе первых 23 мая закончили сев полеводы ЗАО «Падунское». Основное направление в хозяйстве – животноводство. Как рассказал руководитель сельхозпредприятия Алексей Швецов, сегодня в «Падунском» содержится 4 019 голов крупного рогатого скота, из них 1 300 – дойное стадо. А растениеводство падунцы развивают для того, чтобы обеспечить кормами это немалое поголовье. Площадь сельхозугодий

– 6 588 гектаров, из них 1 472 гектара занимают многолетние травы, 2 400 – зерновые культуры, 738 отведено под кукурузу на силос, 406 – под рапс и 1 572 – под однолетние травы.

– К весеннему севу мы приступили ещё 3 мая, – говорит Алексей Швецов. – В этих работах задействовали четыре посевных комплекса: три «Кузбасса» и «Джон Дир».

Начали падунские аграрии с однолетних трав на сенаж, потом перешли к посеву овса, пшеницы, ячменя и кукурузы. Небесная канцелярия полевым работам не мешала, однако из-за малоснежной зимы, холодной весны и долгого отсутствия осадков посевам сегодня не хватает влаги.

– Учитывая нынешние погодные условия, мы при посеве уделяли особое внимание глубине



• Последние гектары пшеницы аграрии ЗАО «Падунское» засеяли 23 мая.

заделки семян и послепосевному прикатыванию почвы. Это позволит замедлить потерю влаги, – отмечает Алексей Иванович. –

Но дожди нашим полям просто необходимы!

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Администрация Заводоуковского городского округа в лице комитета имущественных отношений администрации Заводоуковского городского округа (далее – комитет) сообщает о проведении открытого электронного аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков (извещение № 6-2023):

– **лот № 1:** Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, 1 100 метров северо-восточнее с. Падун, площадью 6 902 кв. м, кадастровый номер 72:08:1107001:329. Вид разрешённого использования – специальная деятельность (код классификатора – 12.2). Территориальная зона – зона резервных территорий. Категория земель – земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения. Срок аренды – 10 лет. Обременения в санитарно-защитной зоне для промышленной территории Заявляющего участника аукциона по данному земельному участку могут быть только субъекты малого и среднего предпринимательства;

– **лот № 2:** Российская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, г. Заводоуковск, ул. Октябрьская, площадью 3 606 кв. м, кадастровый номер 72:08:0102002:685. Вид разрешённого использования – нефтехимическая промышленность. Территориальная зона – производственная зона. Категория земель – земли населённых пунктов. Срок аренды – 10 лет. Обременения в использовании земельного участка – земельный участок расположен в санитарно-защитной зоне для промышленной территории Заявляющего участника аукциона по данному земельному участку могут быть только субъекты малого и среднего предпринимательства; принадлежат иным лицам. Ограничения:

участниками аукциона по данному земельному участку могут быть только субъекты малого и среднего предпринимательства.

Электронные адреса сайтов, на которых размещена более подробная информация об аукционе:

– <https://zavodoukovsk.admtyumen.ru/mo/Zavodoukovsk/economics/property/rent.htm>;
– <https://torgi.gov.ru>;
– www.roseltorg.ru.

Дата и время начала приёма заявок – 29.05.2023 года с 8.00 по местному времени. Дата и время окончания приёма заявок – 28.06.2023 года в 23.00 по местному времени. Время приёма заявок – круглосуточно.

Место подачи (приёма) заявок – электронная площадка: www.roseltorg.ru.

Дата проведения аукциона – 03.07.2023 года. Место проведения и подведения итогов аукциона – электронная площадка www.roseltorg.ru.

Для обеспечения доступа к участию в торгах по продаже муниципального имущества в электронной форме претендентам необходимо пройти процедуру регистрации на электронной площадке (АО «ЕЭТП») www.roseltorg.ru. Регистрация пользователя проводится автоматически после подписания электронной подписью формы заявления.

По вопросам осмотра земельных участков на местности необходимо обратиться в комитет имущественных отношений администрации Заводоуковского городского округа. Дата и время осмотра по согласованию со специалистом комитета по телефону 8 (34542) 9-01-61 – Золотова Юлия Сергеевна.